
Cuál es su categoría actual?

129 respuestas

Cuál es su rango de edad?

130 respuestas

UD ya sabe CW?

130 respuestas

Personas que ya tienen conocimientos previos de CW o están aprendiendo.

Radiotelegrafía en Argentina
130 respuestas

Publicar análisis

Copiar

Novicio
General
Superior
Especial
No tengo señal distintiva

8.5%

26.4%

28.7%

35.7%

Copiar

Entre 8 y 15 años
Entre 16 y 30 años
Entre 31 y 54 años
Más de 55 años

55.4%

43.1%

Copiar

SI
NO
Estoy aprendiendo23.1%

20%

56.9%

https://docs.google.com/forms/d/19ef4WT2-NT1HLaYcH1FA9786c0BYt8rZ_3UdmGrOjeo/edit#start=publishanalytics


Como aprendió; o está aprendiendo radiotelegrafía principalmente?

104 respuestas

Realiza comunicados en CW de manera periódica?

104 respuestas

A que velocidad recibe sin errores?

104 respuestas

Copiar

Curso en el radioclub o con
amigos
De manera autodidacta,
revistas, libros...
A traves del sitio lcwo.net
A través de aplicaciones en el
teléfono
A través de cursos online pre…
Videos de Youtube
Otro método no listado

21.2%

25%

33.7%

Copiar

Varios QSO por día
Algunos QSO a la semana
De vez en cuando cada mes
Solamente en concursos
Estuve muy activo en CW hace
muchos años
Ningún QSO hasta el momento

23.1%

23.1%
21.2%

25%

Copiar

Menos de 5 ppm
Entre 5 y 10 ppm
Entre 10 y 15 ppm
Entre 15 y 20 ppm
Entre 20 y 30 ppm
Mas de 30 ppm

14.4%

17.3%

18.3%

20.2%

17.3%
12.5%



Cuanto tiempo le llevó aprender hasta lograr su primer QSO? o si aún
está aprendiendo, cuanto tiempo lleva haciéndolo?

104 respuestas

Cuál de estas actividades relacionadas con el CW es de su agrado?
(puede marcar mas de una)

104 respuestas

Marque los grupos locales que conoce y en los que participa.

104 respuestas

Copiar

Recién comienzo
Algunos meses
1 año
2 años
3 años
Más de 4 años

12.5%

13.5%

17.3%

51%

Copiar

0 20 40 60 80

Concursos
QSO informales, largos,…

DX, contactos para suma…
IBP (International Beaco…

CW en bandas altas VHF…
Operación portable, SOT…

Operación QRP o QRPp
Operar satélites en CW

Construcción de transce…
Otras actividades no lista…

50 (48.1%)50 (48.1%)50 (48.1%)

47 (45.2%)47 (45.2%)47 (45.2%)
62 (59.6%)62 (59.6%)62 (59.6%)

4 (3.8%)4 (3.8%)4 (3.8%)

8 (7.7%)8 (7.7%)8 (7.7%)
33 (31.7%)33 (31.7%)33 (31.7%)

35 (33.7%)35 (33.7%)35 (33.7%)
4 (3.8%)4 (3.8%)4 (3.8%)

20 (19.2%)20 (19.2%)20 (19.2%)
13 (12.5%)13 (12.5%)13 (12.5%)

Copiar

0 25 50 75 100

GACW (Grupo Argentino
de CW)

RTS (Radio Telegrafistas
del Sur)

GUCW (Grupo Uraniano de
Telegrafía)

TCWOG (Telegraphic CW
OM Group)

REA (Radio en Acción)

83 (79.8%)83 (79.8%)83 (79.8%)

56 (53.8%)56 (53.8%)56 (53.8%)

23 (22.1%)23 (22.1%)23 (22.1%)

17 (16.3%)17 (16.3%)17 (16.3%)

21 (20.2%)21 (20.2%)21 (20.2%)



Marque los sistemas y/o sitios web que le son familiares relacionados
con el CW (puede marcar mas de uno)

104 respuestas

Personas que no tienen conocimientos previos de CW

Cuál es la característica más interesante que alguna vez escuchó decir
de CW? (Puede marcar más de uno)

26 respuestas

Le gustaría aprender en algún momento CW?

26 respuestas

Copiar

0 25 50 75 100

RBN
IBP

sotawatch
pota.app
HamAlert
dx-cluster
qrpcluster
vkportalog

clublog.org
qrz.com

41 (39.4%)41 (39.4%)41 (39.4%)

8 (7.7%)8 (7.7%)8 (7.7%)
26 (25%)26 (25%)26 (25%)

15 (14.4%)15 (14.4%)15 (14.4%)

23 (22.1%)23 (22.1%)23 (22.1%)
61 (58.7%)61 (58.7%)61 (58.7%)

12 (11.5%)12 (11.5%)12 (11.5%)
4 (3.8%)4 (3.8%)4 (3.8%)

37 (35.6%)37 (35.6%)37 (35.6%)
88 (84.6%)88 (84.6%)88 (84.6%)

Copiar

0 5 10 15 20

Funciona muy bien para…

Es un buen modo para pr…

Los novicios pueden ope…

Es muy fácil construir eq…

Con 100W puedo comuni…

Es ideal para hacer muc…

Funciona muy bien inclus…

16 (61.5%)16 (61.5%)16 (61.5%)

15 (57.7%)15 (57.7%)15 (57.7%)

4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)

9 (34.6%)9 (34.6%)9 (34.6%)

3 (11.5%)3 (11.5%)3 (11.5%)

3 (11.5%)3 (11.5%)3 (11.5%)

15 (57.7%)15 (57.7%)15 (57.7%)

Copiar

Sí
No

26.9%

73.1%



Sin interés en el CW

Cuál es el motivo por el que no le interesa aprender CW? (Puede marcar
más de un motivo)

7 respuestas

Google no creó ni aprobó este contenido. Denunciar abuso - Condiciones del Servicio - Política de Privacidad

Copiar

0 1 2 3 4 5

Nunca pude aprenderlo

No me gusta

No me interesa

Me parece obsoleto

Prefiero los modos digitales

Prefiero comunicar en fonía

No debería ser requisito…

Me da temor que alguien…

Otro no listado

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (57.1%)4 (57.1%)4 (57.1%)

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)

5 (71.4%)5 (71.4%)5 (71.4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

 Formularios
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